
 

  Світанок 20 

Міжнародні біблійні дослідження  

Урок на 14 червня 

Молитва Ганни була почута 

Ключовий вірш: «І сталося, коли настав 
час, після того як Ганна зачала, вона 

народила сина і назвала його Самуїлом, 
кажучи: «Бо я просила його в Господа». 

1 Самуїл 1:20 

Вибрані уривки з Писання: 
1 Самуїл 1:1-28; 2:1-11 

До того, як в Ізраїлі з'явилися царі, жив чоловік на 
ім'я Елкана, який мав двох дружин: Пенніну та 
Ганну. Пенніна мала дітей, а Ганна — ні. Щороку 
Елкана брав свою родину до Шіло, щоб 
поклонитися Господу та принести Йому жертву, 
даючи частину жертви кожному члену своєї 
родини. Елкана давав Ганні подвійну порцію 
через свою велику любов до неї.  

Однак Пеніна знущалася з Ганни через те, що та 
не мала дітей, і ця жорстокість тривала рік за 
роком, змушуючи Ганну плакати й відмовлятися 
від їжі. Нарешті, одного року Ганна мовчки 
помолилася до Бога і пообіцяла: «О, Всемогутній 
Господи, якщо Ти лише поглянеш на страждання 
Твоєї слуги і згадаєш про мене, і не забудеш 
Твоєї слуги, а даси їй сина, то я віддам його 
Господу на всі дні його життя, і бритва ніколи не 
торкнеться його голови». 1 Самуїл 1:1-11 

Бог почув молитву Ганни. Наступного року вона 
народила сина і назвала його Самуїлом (1 Самуїл 
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1:19,20). Обітниця, яку вона дала Богові, не 
дозволяючи, щоб бритва торкнулася голови її 
сина, була обітницею назорея. Це була 
«особлива обітниця, обітниця відокремлення для 
Господа». Як частина цієї обітниці, крім того, що 
не можна було стригти волосся, не можна було 
пити вино, ані їсти нічого з виноградної лози. Той, 
хто давав цю обітницю, не мав мати жодного 
контакту з будь-яким мертвим тілом, включаючи 
найближчих родичів. (Числа 6:1-21). Протягом 
усього часу, поки людина перебувала під 
обітницею назорея, вона була «святою для 
Господа». Числа 6:8 

Ім’я Ганна означає «милість» або «благодать». 
Послідовникам Господа сказано: «Бо благодаттю 
ви спасенні через віру, і це не від вас, це дар 
Божий. Не від діл, щоб ніхто не хвалився» 
(Ефесян 2:8,9). Ганна жила життям молитви. 
Вона молилася, коли була в скруті. Вона також 
молилася, коли була вдячна, наприклад, коли 
представила свого сина Самуїла 
первосвященику Ілі. 1 Самуїл 2:1-11 

Павло закликає: «Не турбуйтеся ні про що, але в 
усьому, молитвою та благанням, з подякою, 
висловлюйте свої прохання Богу. І мир Божий, що 
перевищує всяке розуміння, охоронятиме ваші 
серця та ваші думки у Христі Ісусі». (Филип’ян 
4:6,7). Ми маємо повністю покласти нашу надію 
та довіру на Бога, мати дух радості та молитися 
безперервно, просячи у злагоді з Його 
обітницями. Таким чином, ми матимемо мир 
Божий і зможемо «дякувати за все» (1 Сол. 5:16-
18), що б не дозволила Його провидіння. 



 

  Світанок 22 

Ганна принесла велику жертву Богові. Вона 
присвятила свого сина Самуїла, щоб він жив за 
обітницею назорея, повністю віддаючись Господу 
всі дні свого життя. Сьогодні посвячені 
послідовники Христа також склали довічну 
обітницю повної посвяти Богу, включаючи 
відокремлення від «мертвих речей» цього 
нинішнього злого світу. Натомість вони 
«одягаються в Христа», розвиваючи плоди та 
благодаті Святого Духа. Галатів 3:27; Ефесян 
4:24; Колосян 3:10-17 
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